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YBaxkaemas AnHa! BaMm B ITOTUKIMHUKE MTOCTABUIIA TOYHBIM TUArHO3 - OCTPHIA T€MOpPParu4ecKuu
IIUCTHUT, ¥ HaBepHSIKa Ha3Hauuu jiedeHre. CrenyiiTe Ha3HaueHUSIM Bpaya, 1 6011 yMeHbIIaTca. YTO
KacaeTcs nH(eKInH, mepegaueics MojaoBEM IyTeM, TO OHA MOXKET B HEKOTOPHIX CITy4asiXx OBITh
IPUYHUHOMN BOCIIAJIUTENIBHEIX ITPOLIECCOB B HUKHUX MOYEBHIX MY TsAX. BaM Hamo o0cnenoBaThCs Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO - XJITaMUAUH, TPUXOMOHA[HI, TapOHEePeJIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUHI,
ypearyia3Mhbl; coaTh 00U aHaIu3 MOYH, II0CeB MOUM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENBHOCTD K
aHTubroTUKaM. [Ipy HEBEIICHEHHOM OUArHO3e - IUCTOCKONHUS (MHCTPYMEHTAJIbHBIM 0CMOTP
BHYTPEHHEU ITOBEPXHOCTH MOYEBOTO My3bIps), Y3U moyek ¥ MO4YEeBOTro My3bpsd. Yaauu!



